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 آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوکّت بخوانيد وباضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دقّ

 نمره برگه
 نام و نام خانوادگی مصحح:  با عدد

 امضا:
نمره تجدید 

 نظر

  با عدد
 امضا:

  با حروف   با حروف

 

 نمره )فقط استفاده از ماشین حساب ساده بصورت شخصی مجاز است(سؤال شماره

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید .  1

 زاویه ظلی زاویه ای است که ................. .............................. . -الف

 اگر دایره ای در یک چند ضلعی محاط شده باشد ، مرکز دایره ، محل برخورد ............. چند ضلعی است .  -ب

 یک مثلث ، یک ....... است که با مثلث اولیه  .......  است .  در هر بازتاب ، بازتاب یافته ی -پ

 در هر مثلث دلخواه ، نسبت اندازه هر ضلع به سینوس زاویه ی روبرو به آن برابر است با ............   . -ت

1.75 

𝐶𝐷در دایره رسم شده شکل مقابل   2 ∥ 𝐴𝐵  اندازه کمان ،CD .را بدست آورید 

 

1 

, ´𝐶´(𝑂دو دایره  3 𝑅´ ) 𝐶 (𝑂 , 𝑅),  متخارجند . مماس𝑇𝑇´   بر دو دایره در𝑇  و𝑇´  مماس شده بطوریکه مرکزهای دو

´TTدایره در دو طرف مماس مشترکند . ثابت کنید  = √𝑑2 − (𝑅 + 𝑅´)2  )با رسم شکل ( 

 

 

 

 

1 

روی دایره است ( . همچنین خط  𝐴را بر آن رسم کرده ایم . ) 3√10به طول  𝑃𝐴در خارج دایره ای ، مماس  𝑃از نقطه ی  4

𝐵𝐶قطع کرده است و   𝐵و   𝐶گذرانده ایم که دایره را در دو نقطه  𝑃راستی از  = را بدست  ,𝑃𝐶 𝑃𝐵. طولهای   20

 آورید .

 

 

1 

مثلث و نیمساز زاویه ی مقابل به آن ضلع ، یکدیگر را روی دایره محیطی مثلث قطع ثابت کنید عمود منصف یک ضلع هر  5

 می کند .

 

 

 

1.25 
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′𝐴𝐴است. اگر  𝑙دربازتاب نسبت به خط  𝐴تصویر نقطه  ′𝐴نقطه  6 = 𝑂𝐴و  lروی خط  𝑂و نقطه  16 = باشد، فاصله  10

 چقدر است؟ ′𝑂𝐴از خط  𝐴نقطه 

 

 

 

 

1.25 

رسم  120˚و زاویه ی  𝑂را بیرون آن در نظر بگیرید . دوران یافته ی مثلث را به مرکز   𝑂و نقطه  𝐴𝐵𝐶مثلث دلخواه  7

 کنید .

 

 

 

0.5 

 :  𝐾و نسبت  𝑂در تجانس به مرکز  8

< 𝐾اگر   تجانس را ............... مینامیم .   0 

|𝐾|اگر  <  تصویر شکل ............. می شود و آن را .................... مینامیم .   1

0.75 

 تبدیل همانی را تعریف کنید . در چه شرایطی انتقال ، دوران و تجانس ، می توانند تبدیل همانی باشند ؟   9

 

 

 

 

1 

> 𝐾در تجانس با نسبت  10 ) که نه روی راس قرار دارد و نه روی اضلاع زاویه ( نشان دهید  𝑂و مرکز تجانس   1− 

 تجانس زاویه بین خطوط را حفظ می کند .  

 

 

 

 

1 

کیلومتر از این جاده  4بسازیم بطوریکه  𝐵به  𝐴در یک طرف رودخانه ای واقعند . می خواهیم جاده ای از  ,𝐵 𝐴دو شهر  11

کوتاهترین مسیر   𝐴𝐶𝐷𝐵کیلومتر را در چه قسمتی از رودخانه بسازیم تا مسیر  4در ساحل رودخانه ساخته شود . این 

 مسیر در امتداد رودخانه است ( 𝐶𝐷ممکن باشد ؟ ) 
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 ´𝑙و  𝑙سانتی متر رسم کنید که دو سر آن روی  5در صفحه مفروضند . پاره خطی به طول  ˝𝑙 و´𝑙و𝑙سه خط دوبدو ناموازی  12

 باشد . ˝𝑙موازی 
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Âمثلث  13 < و دایره ی محیطی آن را در نظر بگیرید . قضیه سینوس ها را در این مثلث ثابت کنید .    𝐴𝐵𝐶 که ˚90

 ) همراه با رسم شکل (

 

 

 

 

 

1.5 

𝐴𝐵𝐶  ،𝐴̂در مثلث 14 = 60  , 𝐴𝐶 = √6 + √2  , 𝐴𝐵 =  اندازه ی زاویه و ضلع های دیگر را تعیین کنید . 2√2
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 را پیدا کنید . Aاست . طول نیمساز زاویه    BC = 7   ,   AC = 5  ,   AB = 3  ,  ABCدر مثلث  15

 

 

 

2 

16 
𝑑𝑎است. نشان دهید: ) Aنیمساز زاویه  ADدر شکل زیر  = 𝐴𝐷             )𝑑𝑎 =

2𝑏𝑐.cos
𝐴

2
𝑏+𝑐
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